蓝思科技股份有限公司

关于收购东莞源暄塑胶有限公司 100%股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易的进展情况

1、前次披露的交易情况

蓝思科技股份有限公司(以下简称"公司")于2016年9月26日披露了(临 2016-057)《蓝思科技股份有限公司对外投资公告》。公司全资子公司蓝思国际 (香港)有限公司(以下简称"蓝思国际")与东莞信柏塑胶有限公司、信柏投 资有限公司(以下简称"信柏投资")、东莞源暄塑胶有限公司(以下简称"源 暄公司")签署了《股权转让协议》,蓝思国际以自有资金人民币2.15亿元收购 信柏投资有限公司持有的源暄公司100%股权,以获得其名下的土地、厂房及配 套基础设施。

2、交易的进展情况

近日,源暄公司已在东莞市工商行政管理局办理完成工商变更及备案登记, 并取得了变更后的营业执照,具体内容如下:

统一社会信息代码: 91441900586305599M

名称: 东莞源暄塑胶有限公司

类型:有限责任公司(台港澳法人独资)

住所: 东莞市塘厦镇横塘社区清东路312号

法定代表人: 周群飞

注册资本: 陆千万美元

成立日期: 2012年01月16日

营业期限: 2012年01月16日至2062年01月16日

经营范围:生产和销售日用电子零配件、塑胶薄膜、涂布(不含化学材料)、塑胶射出成品、塑胶原料(原料为新料)、电器零件、新型平板显示器件(LCD 背光显示器、液晶显示器)、电视背光模块、新型仪表元器件和材料(仪用接插件)、数字录放机、移动通信系统(含GSM) 手机(须取得入网许可证后方可内销)、冲压五金零件、镭射刻印产品(不含印刷)、模具。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

二、备查文件

1、《东莞源暄塑胶有限公司营业执照》。

特此公告。

蓝思科技股份有限公司董事会 二〇一六年十二月二十九日